

百年华诞同筑梦 医者担当践初心

庆祝第四个中国医师节 向晋江医务人员致敬

坚守医者初心 共建“健康晋江”

——8·19医师节致敬全市广大医务工作者

本报记者 李玲玲

今天,广大医务工作者迎来第四个“中国医师节”。今年中国医师节恰逢中国共产党成立一百周年,意义重大。值此节日之际,晋江市卫健局党组书记、局长纪刚宏领衔,晋江市“三大医共体”、晋江市疾控中心、晋江市妇幼保健院及树兰医疗等单位的主要负责人,纷纷向广大医务工作者送出寄语,致以节日的诚挚问候:感谢有你们!祝你们节日快乐!

陈铭 晋江市医院党委书记、院长



回望医院八十五载栉风沐雨,无论是在艰苦创业年代,还是现在跨越发展时期,都写满晋江市医院医师们无畏艰难、奋勇向前的崇高医德和神圣使命。一年来,我们顺利完成新院搬迁;成功入选国家第二批区域医疗中心试点项目,成为国家区域医疗中心试点项目唯一县域医院;获评“福建省脱贫攻坚先进集体”“福建省五一劳动奖状”“福建省院士专家示范工作站”;开展部分技术填补福建省技术空白,取得了良好的社会反响。这些来之不易的成果,与医师团队的辛勤付出是密不可分的。我们希望,全体医务人员用你们最大的热忱、精湛的医术为群众健康保驾护航,为健康中国建设贡献力量。最后,祝各位医师同仁节日快乐,身体健康,工作顺利!

之不易的成果,与医师团队的辛勤付出是密不可分的。我们希望,全体医务人员用你们最大的热忱、精湛的医术为群众健康保驾护航,为健康中国建设贡献力量。最后,祝各位医师同仁节日快乐,身体健康,工作顺利!

叶再元 晋江市与树兰医疗合作管委会主任



2021年是中国共产党成立100周年,也是全国疫情进入常态化防控的关键一年,今年的中国医师节意义重大。“百年华诞同筑梦,医者担当践初心”,在新的起点上,我们要“与党同心,与党同行”,坚持“敬佑生命、救死扶伤”的职业精神,在各自岗位上,练就精湛技能,秉承优良传统,增强使命感、责任感,不辜负党的重托、百姓的期盼。

特别是在新冠疫情期间,常态化防控形势下,全市医师应牢记“健康所系,性命相托”的铮铮誓言,在这场艰苦的战役中,坚守初心使命,众志成城,挺身而出,迎难而上,同全市人民一起筑起抗击疫情的坚固防线。保国家也为守小家,在此我向全市广大医师致以节日的问候,并向医师家属献上崇高的敬意!

纪刚宏 晋江市卫生健康局党组书记、局长



8月19日是第四个中国医师节,值此机会,我谨代表市卫健局向辛勤工作在全市卫生健康战线上的医务工作者致以节日的祝贺和诚挚的敬意!

近年来,我市卫生健康事业取得了长足发展,医疗技术水平不断提升,医疗服务质量持续改善,群众满意度逐年上升,成绩的取得凝聚着广大医务工作者在各自岗位上的恪尽职守,铭记着每一位白衣天使夜以继日的辛勤付出。卫生健康事业发展关键靠队伍建设,各医疗卫生机构着力打造了一支政治坚定、技术优良、医德高尚、人民满意的医师队伍,全市3538名医师以忠诚的服务理念、严谨的工作作风、精湛的专业技术,兢兢业业、勤勤恳恳地战斗在医疗岗位上,为“健康晋江”建设作出了突出贡献。特别是新冠肺炎疫情发生以来,575个日日夜夜,我市广大医务工作者深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,始终坚守“健康所系,性命相托”的医者初心,始终把人民群众的健康安全放在首位,不畏艰险、不辞辛劳、白衣执甲、勇敢逆行,全力以赴做好疫情防控各项工作,涌现出一大批先进典型和感人事迹,彰显了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的卫生健康行业崇高职业精神,获得党委政府的高度肯定,赢得人民群众的广泛赞誉。

各医疗卫生机构要深入学习贯彻习近平总书记关于关心关爱医护人员的重要指示精神,切实关注医师身心健康,落实待遇保障政策,减轻医师工作压力,保障医师执业安全,给予医务工作者更多理解、尊重和支持。希望全市广大医务工作者继续发扬崇高的卫生健康职业精神,坚守医者初心使命,持续提升医疗技术水平和服务质量,为我市新冠疫情防控和医疗卫生高质量发展作出新的更大贡献。

黄东昭 晋江市中医院党委书记



百年奋斗,医心向党!建党百年,一代代医疗卫生工作者在党的坚强领导下,践行初心使命,坚守医者信念,秉承“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神,为护佑人民健康持续艰苦奋斗,拼搏奉献!特别是新冠肺炎疫情发生以来,广大医务工作者不忘初心,守望生命,担当使命,日夜奋战在临床和抗疫一线;中医院充分发挥中医药在疫情防控及治疗中的优势和重要作用,坚定守护每一个人的健康和生命安全。他们是新时代的“最美逆行者”,是全国人民心目中最可爱的人!值此第四个中国医师节到来之际,向我们最可爱的白衣战士致以崇高的敬意和感谢!你们辛苦了!医师节快乐!

他们是新时代的“最美逆行者”,是全国人民心目中最可爱的人!值此第四个中国医师节到来之际,向我们最可爱的白衣战士致以崇高的敬意和感谢!你们辛苦了!医师节快乐!

王金象 晋江市疾病预防控制中心主任



在分秒必争的新冠肺炎疫情阻击战中,全市公共卫生医师在疫情防控的第一线,展现流行病学调查的“侦探”本色,让病毒无处遁形。你们不分昼夜地开展核酸检测,只为及早“排雷”发现病例。你们不畏风险,负重重囊,展开科学消杀,捣毁病毒藏匿处阻断传染源。你们深入社区,用通俗易懂的“科普”发声,快速建立人群的防控意识。你们争分夺秒分析数据,快速进行风险评估,提供科学决策依据。你们就是公共卫生医师,不一样的白衣战士。

不忘初心、砥砺前行。保障人民健康,建设健康晋江,是新时代广大公共卫生医师的初心和使命。让我们认真贯彻落实习近平总书记关于完善疾病预防控制体系的讲话精神,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感,在补短板、强弱项、堵漏洞上下功夫,抢抓新机遇,开创新格局,踏上新征程,强化医防融合,延伸基层疾控体系,推进标准化建设、信息化建设,不断提升公共卫生服务能力,为健康晋江写疾控事业发展的新篇章,全力护佑人民群众健康。

孙丰裕 晋江市安海医院党委书记



“德不近佛者不可为医,才不近仙者不可为医”,医生是一个神圣而伟大的职业!在第四个中国医师节来临之际,谨代表晋江市第二医院(安海医院)向所有奋战在一线的医务人员致以节日的问候!今年医师节的主题是:“百年华诞同筑梦,医者担当践初心”。回顾医院64年发展历程,正因为有日日夜夜在救死扶伤第一线的医师们的艰苦奋斗,正因为有医德高尚、医术精湛的医师团队,安海医院才一步一步走到今天。大医精诚,大爱无疆,祝全体医务人员医师节快乐!

正因为有医德高尚、医术精湛的医师团队,安海医院才一步一步走到今天。大医精诚,大爱无疆,祝全体医务人员医师节快乐!

吴钦旋 晋江市妇幼保健院院长



医生是一个平凡的岗位,每日重复着别人并不理解的工作,大多数工作只有付出而看不到回报,频繁学习培训早已司空见惯,加班加点更是一年四季的生活常态,责任、压力和风险总是时刻伴随,漫长的职业生涯可能都将默默无闻。上述是医生的真实工作状态,作为医生队伍中的一员,我感同身受。那么,为什么这么辛苦的工作却有人甘之如飴,并为之奉献毕生精力而在所不惜?因为所有医生都知道,医生是一个伟大的职业,枯燥重复的工作是复杂诊疗系统的重要组成部分,辛勤付出的最好回报是健康家庭和和谐社会,不懈学习才能掌握更多先进的知识和技能,牺牲休息时间能拯救更多人的健康和生命,个人承载着风险只为攻克一个个医学难题,于是在年老体衰之际至少能自豪地说:“为了这个世界我尽力了,我值了。”

因为所有医生都知道,医生是一个伟大的职业,枯燥重复的工作是复杂诊疗系统的重要组成部分,辛勤付出的最好回报是健康家庭和和谐社会,不懈学习才能掌握更多先进的知识和技能,牺牲休息时间能拯救更多人的健康和生命,个人承载着风险只为攻克一个个医学难题,于是在年老体衰之际至少能自豪地说:“为了这个世界我尽力了,我值了。”

